
УТВЪРЖДАВАМ: 

                              

УПРАВИТЕЛ НА “ ТЕРЕМ  КРЗ Фл.АРСЕНАЛ”ЕООД 

Инж.Р.Иванов 

 

 

ПОКАНА 

за 

УЧАСТИЕ В КОНКУРС ПО ДОКУМЕНТИ  ЗА  ОПРЕДЕЛЯНЕ  НА  

ИЗПЪЛНИТЕЛ ЗА ЦЯЛОСТНО ПОТДЪРЖАНЕ НА ЧИСТОТАТА И 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА НА 

ТЕРИТОРИЯТА НА “КРЗ  ТЕРЕМ-ФЛОТСКИ АРСЕНАЛ ВАРНА”ЕООД. 

 

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ 

I.1) Наименование, адреси и лица за контакт  

Общ адрес на възлагащия орган:. 

 Варна, община Варна, област Варна, м-ст “Лъджата”, България,   “Терем КРЗ Флотски 

арсенал-Варна” ЕООД, Варна, вписано в търговският регистър с ЕИК 103882821, 

представлявано  от  управителя  –  Румен Йорданов Иванов, 

 факс:       +35952370277,             Интернет адрес :      http://varna.terem.bg//  

лице за контакт: Никола    Атанасов    Тулешков:  

                           (трите имена на лицето за контакт) 

на длъжност : Ръководител Направление  тел.: +35952387394 мобил.0887666025 

е-маil: nksme_krz@abv.bg 

адреси и лица за контакт, от които може да се получи допълнителна информация 

и документация за участие:        На горепосочения адрес за контакти. 

Адреси и лица за контакт, на които трябва да бъдат изпратени офертите или 

заявленията за участие:      На горепосочения адрес за контакти. 

РАЗДЕЛ ІІ: ОБЕКТ НА  КОНКУРСА 

II.1) Описание 

II.1.1) Наименование на поръчката, дадено от възложителя 

Цялостно потдържане на чистотата и управление на отпадъците и опазване на околната 

среда на територията на “КРЗ  ТЕРЕМ-Флотски арсенал Варна”ЕООД. 

II.1.2) Обект на поръчката и място на изпълнение на услугата  

Услуги 

 Място на изпълнение: Територията на “КРЗ  ТЕРЕМ-Флотски арсенал Варна”ЕООД  

 

ІІ.1.3) Настоящото обявление е за: 



Участие в конкурс за определяне на изпълнител за извършване на услуга по Цялостно 

потдържане на чистотата и управление на отпадъците и опазване на околната среда на 

територията на “КРЗ  ТЕРЕМ-Флотски арсенал Варна”ЕООД 

 

 Срок на действие в месеци 

36 (тридесет и шест ) месеца 

ІІ.1.5)    Кратко описание на поръчката: 

 

           1. Събиране на смесени битови отпадъци от съдове разположени на територията 

на завода, по приложена схема. Почистване на съответните съдове. 

2. Почистване и поддържане районите около съдовете за битова  

смет и съдовете за различните видове отпадъци разположени в дружеството. 

3. Поддържане на разцветката и маркировката на садовете за битова смет и  

други отпадъци. 

4. Поставяне и снемане ежедневно на ястно обозначени съдове за битови и 

други отпадъци на ремонтиращите се кораби. 

5. Транспортиране ( със собствена техника и персонал ) на смесени битови 

отпадъци, до лицензирано депо за последващо третиране. Забележка: Таксата за 

депониране на битовия отпадък заплаща заводът. 

6. Транспортиране на битови отпадъци – черни торби, съдържащи отпадъци от 

корабни медицински пунктове и аптеки и такива от медицинска служба на дружеството 

до определена площадка за временно съхранение.  

7. Събиране и транспартиране  на кесони със стружки до депо за депониране. 

Поддържане на разцветката и номерацията  на кесоните. 

8. Събиране и транспортиране  на варели с твърди  маслени отпадъци до 

заводско депо. Почистване и поддържане депото с цел предотвратяване на екологично 

замърсяване. 

9. Почистване и поддържане на завода – алеи, пътища, площадки, входни 

портали без Док 1, Док 2, стапели 1,2,3. Забележка: В районите, в които е било 

извършвано бластиране,  почистването на абразива е задължение на фирмата, 

извършила бластирането. Това почистване не се счита за задължение по т. 8 от този 

списък. 

10. Събиране на скрап, отпаднал от ремонта или други дейности в завода, 

намиращ се в цехове, на площадки и в райони за ремонт, доставяне със собствен 

транспорт на този скрап до обособената площадка и товарене в кесоните,  определени 

за това. 

11. Отделяне и предаване в заводски склад със собствен транспорт и персонал на 

технологични изрезки от нов метал, отпаднал при ремонта на корабите. 

           12. Транспортиране на съдове с технологични отпадъци до временно депо за 

сортиране, съхранение и последващо извозване. Отделяне и извозване до определените 

депа на попаднал в отпадъка метал. 

           13. Рекултивиране на старо сметище и утайник за карбидна каша със собствени 

сили и техника до степен, удовлетворяваща компетентните органи. Забележка: Заводът 

ще заплати допълнително само допълнителни материали, извън наличните в завода. 

14. Ежедневно поддържане на площадката за временно съхранение на нова и 

отрабтена медна шлака. Товарене на кесони за бластиране с нова шлака. 



Приемане /нариване/на новозакупена шлака. Товарене за извозване на 

отработена шлака. Всички тези дейности се извършват със собствена товарна 

техника и персонал, както в рамките на работното време на завода, така и извън 

него, включително в събота, неделя и празнични дни. 

15. Извършване на всякакви и по всяко време изкопни работи на територията  на 

завода със собствена техника и работна ръка. 

16. Осигуряване на зимно почистване на пътната инфраструктура на завода – 

разчистване на сняг, опесъчаване и събиране впоследствие на използвания 

пясък. Дейността се извършва  със собствена техника и персонал. 

17. Транспортиране, при необходимост и по искане на завода в почивни и 

празнични дни на заготовки от цех корпусен и тръби от цех тръбарен до 

ремонтиращите се  кораби, със собствен камион и кран. 

 

ІІ.1.6) Обособени позиции 

НЕ  

      Оферти трябва да бъдат подадени: 

      За цялостно изпълнение на поръчката 

 

II.2) Количество или обем на поръчката 

ІІ.2.1) Общо количество или обем 

Съобразно генерираните отпадъци и текущите нужди на Възложителя от 

своевременното им събиране обработване и реализация.. 

ІІ.3) Срок на договора или краен срок за изпълнение на поръчката 

Срок на изпълнение в месеци 

36 (тридесет и шест) месеца 

РАЗДЕЛ ІII     ЮРИДИЧЕСКА, ИКОНОМИЧЕСКА, ФИНАНСОВА И ТЕХНИЧЕСКА 

ИНФОРМАЦИЯ 

ІІІ.1) Условия свързани с изпълнение на поръчката 

ІІІ.2) Условия за участие 

ІІІ.2. 1) Изисквания към кандидатите или участниците, включително за 

вписването им в професионални или търговски регистри  
Изискуеми документи и информация:  

 

1. Удостоверение за актуално съдебно състояние на кандидата - оригинали или 

заверено от кандидата копие, издадено не по-късно от 1 месец преди дата, 

обявена за подаване на заявленията за участие в процедурата;  

2. Документ, удостоверяващ правомощията, издаден на лицето, което представлява    

       Кандидата, в случай, че изрично не е посочено в удостоверението за актуално     

       състояние;  

3. Документи и лицензи  необходими за извършваната работа с отпадъци съгласно      

        Закона за управление на отпадъците. 

       4. Други документи и доказателства за техническите възможности по преценка на 

кандидата; 



      5. Референции 

Кандидатите трябва да представят доказателствата  

ІІІ.2.3) Технически възможности 

1. Кандидатите трябва да представят доказателства  за налична  специализирана 

техника и персонал за изпълнение на поръчката. 

2. Декларация със списък на техниката и лицата на постоянен трудов договор с 

заеманата длъжност 

 

РАЗДЕЛ ІV ПРОЦЕДУРА 

ІV.1) Вид процедура 

  Конкурс по документи и договаряне 

ІV.2) Критерии за оценка на офертите 

ІV.2.1) Критерии за оценка на офертите  

Икономически най-изгодна оферта с оглед на: 

Посочените по-долу критерии: 

Показател: Техническа оценка; тежест: 70% 

Показател: цена; тежест: 30% 

 

 

V.3) АДМИНИСТРАТИВНА ИНФОРМАЦИЯ  

Платими документи 

НЕ 

V.3.1) Срок за получаване на оферти или заявления за участие  

06.08.2010 г.  Час: 15:00 

IV.3.2) Език/ци, на които могат да бъдат изготвени офертите или заявленията за 

участие 

Български 

V.3.3) Срок на валидност на офертите 

1 месеца от датата на подаването им. 
IV.3.4) Условия и дата за отваряне на офертите. 

Дата:      10.08.2010 00:00 Час: 13:00 

Място 

“Терем КРЗ Флотски арсенал-Варна” ЕООД, Варна, вписано в търговският регистър с 

ЕИК 103882821, 

Всеки кандидат трябва да представи офертата и документите в запечатан непрозрачен 

плик. В отделен запечатан плик заедно с документите се представя ценовата оферта. 

Ценовите предложения ще бъдат отворени само на кандидати отговарящи на условията 

на конкурса.  



На отваряне на ценовите предложения могат да присъстват представители на 

допуснатите до участие фирми. 

РАЗДЕЛ VI: ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ 

VI.1) Дата на изпращане/ побликуване / на настоящото обявление  

28.07.2010. 

 

 

 

Класификация на формираните в дружеството отпадъците,съгласно Наредба № 3 

обн., ДВ, бр. 44 от 25.05.2004 

 

Код на 

отпадъка 

Наименование на отпадъка 

1 2 

03 01   Отпадъци от преработване на дървесина и от производството на плоскости и 

мебели  

03 01 05  трици, талаш, изрезки, парчета, дървен материал, талашитени плоскости и фурнири, 

различни от упоменатите в 03 01 04  

06 02   Отпадъци от производство, формулиране, доставяне и употреба на основи  

06 02 01 *  калциев хидроксид  

11 01  

 

Отпадъци от повърхностна химична обработка и нанасяне на покрития върху 

метали и други материали (например галванични процеси, поцинковане, химично 

почистване на повърхности - байцване, ецване, фосфатиране, алкално 

обезмасляване, анодиране)  

11 01 09 *  утайки и филтърен кек, съдържащи опасни вещества  

12 01   Отпадъци от формоване, физична и механична повърхностна обработка на метали 

и пластмаси  

12 01 01  стърготини, стружки и изрезки от черни метали  

12 01 03 стърготини, стружки и изрезки от цветни метали  

12 01 17  отпадъчни материали от струйно почистване на повърхности/ бластиране, различни от 

упоменатите в 12 01 16  

13 02   Отработени моторни, смазочни и масла за зъбни предавки 

13 02 08 *  други моторни, смазочни и масла за зъбни предавки  

13 04  Трюмови масла  

13 04 03 *  трюмови масла от други видове корабоплаване  

13 05  Отпадъци от маслено-водна сепарация  

13 05 03 *  утайки от маслоуловителни шахти (колектори) 

13 05 07 *  води от маслено-водни сепаратори, съдържащи масла  

15 01   Опаковки ( включително разделно събирани отпадъчни опаковки от бита)  

15 01 01  хартиени и картонени опаковки  

15 02   Абсорбенти, филтърни материали, кърпи за изтриване и предпазни облекла  

15 02 02 *  абсорбенти, филтърни материали (включително маслени филтри, неупоменати другаде), 

кърпи за изтриване и предпазни облекла, замърсени с опасни вещества  

16 06   Батерии и акумулатори  

16 06 01 *  оловни акумулаторни батерии  

16 07   Отпадъци от почистване на транспортни резервоари, на резервоари за съхранение и 

на варели (с изключение на 05 и 13)  

16 07 08 *  отпадъци, съдържащи масла и нефтопродукти  



17 01 Бетон, тухли, керемиди, плочки, порцеланови и керамични изделия  

17 01 03  керемиди, плочки, фаянсови и керамични изделия  

19 08  Отпадъци от пречиствателни станции за отпадъчни води, неупоменати другаде  

19 08 05  утайки от пречистване на отпадъчни води от населени места  

20 01   Разделно събирани фракции (с изключение на 15 01)  

20 01 21 *  флуоресцентни тръби и други отпадъци, съдържащи живак  

20 03  Други битови отпадъци  

20 03 01  смесени битови отпадъци  

  

 

 

 

Забележкa.  

1. Отпадъците отбелязани със знака “*” се класифицират като опасни;   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


